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ATA DA VIGESIMA TERCEIRA (23a) SESSAO ORDINARIA DO SEGUNDO (2°) 
PERIODO LEGISLATIVO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E QUATRO (2024), DA 

CAMARA MUNICIPAL DE MACAUBAS, ESTADO DA BAHIA.

CAMARA MUNICIPAL DE MACAUBAS
RUA ARTUR ANTONIO COSTA, Ne 48 CENTRO 

CNPJ: 13.225.057/0001-30 - MACAUBAS - BAHIA

Aos cinco dias do mes de dezembro do ano de dois mil e vinte e quatro (05/12/2024), 
as oito boras e quinze minutos (08:15), sob a Presidencia do Vereador MARCIEL 
COSTA SOUZA, Secretariado pelo vereador ROBERTO OLIVEIRA SOUSA (Primeiro 
Secretario), em conformidade com a Lei Organica do Municipio e o Regimento Interno 
desta Casa de Leis, deu-se inicio a vigesima terceira sessao ordinaria do ano de dois 
mil e vinte e quatro, estando presentes os seguintes vereadores: Jurandi Costa Silva, 
Marcia da Silva Benda, Marciel Costa Souza, Maxsuel Silva Santos, Ricardo Luciano 
Figueiredo Costa, Roberto Oliveira Sousa, Valter Silva Costa e Willian Silva Souza. Com 
as ausencias dos vereadores: Jeferson Santana Santos, Jonathan Alves Borges, Jose 
dos Anjos Santos, Nivaldo de Souza Cruz, Roberto Carlos Rocha, Valmir Conceigao dos 
Santos e Waldomiro Sobrinho Moia. Na primeira parte - Pequeno Expediente, 
observando que havia numero legal, o Senhor Presidente declarou aberta a presente 
Sessao cumprimentando as pessoas presentes, internautas e ouvintes da FM 103,9. 
Em seguida, realizou a oragao de praxe (Pai-Nosso), e apds, consultou sobre a 
aprovagao da ata da sessao anterior, a qual foi aprovada por unanimidade. Em seguida, 
passou para a secretaria realizar a leitura das seguintes proposigoes: Oficio/convite 
datado de 26 de novembro de 2024, ao Excelentissimo Senhor Marciel Costa Souza, 
de autoria do Padre Osvaldino Barbosa e Comissao da Festa da Padroeira 2024, 
convidando para participar das noites do novenario, em especial na 7a noite do dia 05 
de dezembro dedicada ao Legislative e Entidades Sociais; Convite: A Escola Familia 
Agricola de Macaubas e os Formandos 2024 tern a honra de convidar para a solenidade 
de formatura da 13a turma do Curso Tecnico em Agropecuaria integrado ao Ensino 
Medio, no dia 05 de dezembro as 08:00, na Escola Familia Agricola de Macaubas, 
Povoado de Pajeu. A vereadora Marcia, pediu para justificar as ausencias dos 
vereadores Carlinhos de Anterio e Valmir que nao puderam comparecer. Prosseguindo 
com o PEQUENO EXPEDIENTE o Presidente Marciel Costa Souza passou a palavra x 
ao Primeiro Secretario Roberto Oliveira Sousa (Roberto de Ze de Enedina) para 
coordenar os trabalhos, o qual deixou seus cumprimentos aos presentes e a toda 
populagao macaubense que estava acompanhando. Apos, passou a palavra aos 
Senhores Vereadores pelo tempo regimental de 03 (tres) minutos, onde todos os 
vereadores dispensaram o uso da palavra, assim como nao inscreveram para o grande 
expediente. Na terceira parte - ordem do dia, antes de iniciar a votagao, o presidente 
pediu para a Secretaria fazer a leitura do oficio oriundo do Prefeito Municipal, o qual 
constou do seguinte: Oficio n° 665/2024, ao Excelentissimo Senhor Marciel Costa 
Souza, de autoria do Prefeito Municipal de Macaubas, Aloisio Miguel Rebonato, 
agradecendo e informando a impossibilidade de comparecimento a sessao de 
julgamento de contas do exercicio financeiro de 2021 que aconteceria nesta Casa 
Legislativa, por razoes de compromissos previamente assumidos para tratar com 
Agentes do Governo do Estado objetivando garantir a seguranga hidrica a oferta de 
agua para o nosso municipio. Apos a leitura, o Presidente esclareceu que conforme 
determina o Regimento Interno da Camara antes de iniciar a votagao das contas, teria
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Secretaria

que aguardar quinze minutos para que o Prefeito ou representante do Poder Executive 
pudesse fazer seu pronunciamento, porem, como foi encaminhado um oficio 
comunicando o nao comparecimento, daria inicio a votagao. Em seguida, foi colocado 
em votagao a seguinte proposigao: PRESTAQAO ANUAL DE CONTAS DO 
EXERCICIO FINANCEIRO DE 2021 DO PODER EXECUTIVO, Gestor responsavel: 
Aloisio Miguel Rebonato, que foram aprovadas de forma unanime pelos vereadores 
presentes. Prosseguindo, o Presidente esclareceu que na proxima quinta-feira teriam 
a sessao de encerramento, onde iria realizar a segunda votagao do orgamento e logo 
apos, iria realizar uma sessao extraordinaria para votar o relatorio da Comissao Especial 
de Inquerito. Sem mais nada a tratar o Presidente Marciel Costa Souza agradeceu a 
presenga de todos e declarou encerrada a presente Sessao as 08h25min. Nada mais a 
constar, eu, Edileide Oliveira Rego, Secretaria, autorizada pelo Presidente, lavrei e 
digitei a presente ata que apos verificagao, sera aprovada e assinada. Macaubas — 
Bahia, 05 de Dezembro de 2024.
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